
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	7821
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впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планована	діяльність	передбачає	експлуатацію	та	обслуговування	діючого	Одеського
міського	 сміттєзвалища	 «Дальницькі	 кар’єри»,	 будівництво,	 обслуговування	 й
експлуатацію	 об’єктів	 оброблення	 відходів	 на	 території	 Одеського	 міського	 звалища
«Дальницькі	 кар’єри»,	 здійснення	 операцій	 з	 управління	 побутовими	 та	 іншими
відходами,	 удосконалення	 експлуатації	 і	 впорядкування	 (реконструкцію)	 діючого
сміттєзвалища	 під	 полігон	 твердих	 побутових	 відходів	 із	 подальшою	 його
рекультивацією.	Вдосконалення	 існуючого	звалища	та	приведення	його	у	відповідність
до	 сучасних	 вимог	 природоохоронного	 законодавства,	 у	 т.ч.	 його	 подальша
рекультивація	а	саме:	буріння	наглядових	свердловин,	організація	очищення	фільтрату,
дегазація,	а	також	організація	сортування	та	оброблення	(захоронення	та	відновлення,
включаючи	 підготовку	 до	 таких	 операцій)	 відходів.	 Місце	 провадження	 планованої
діяльності:	Одеська	обл.,	Одеський	р-н,	9	км	Овідіопольської	дороги	між	селом	Великий
Дальник	та	селом	Нова	Долина.	ТОВ	«КЛІАР-СІТІ»	(Україна,	65104,	Одеська	обл.,	місто
Одеса,	вул.	Марії	Демченко,	будинок	30,	тел:380665784991)	спеціалізується	на	збиранні
та	 видаленні	 твердих	 побутових	 відходів,	 а	 також	 обробленні	 відходів,	 що	 не	 є
небезпечними.	 Строк	 експлуатації	 полігону	 складає	 50	 років.	 Орієнтовна	 чисельності



населення	 району,	 що	 обслуговується	 –	 1378050	 осіб.	 Площа	 ділянки	 для	 здійснення
планованої	діяльності	складає	96,2	га.	За	добу	на	підприємство	зможе	надходити	до	1500
т	відходів,	що	не	є	небезпечними	(500	т	несортованих	відходів,	що	йдуть	на	сортувальну
лінію;	 500	 т	 сортованих	 та	 500	 т	 інших	 відходів	 що	 не	 є	 небезпечними).	 Планована
діяльність	буде	складатись	з	трьох	етапів,	а	саме:	-	1-ий	етап:	«Санація	(рекультивація)
існуючого	звалища	та	організація	дозавантаження	полігону»;	-	2-ий	етап	:	розширення
полігону	 (в	 існуючих	 межах)	 та	 організація	 дегазації,	 відводу	 фільтрату,	 відновлення
наглядових	свердловин;	-	3-iй	етап:	влаштування	сортувальної	лінії	з	вузлом	переробки
твердих	 відходів,	 та	 організація	 зберігання	 сировини	 та	 продукції;	 -	 4-й	 етап:
рекультивація	 полігону.	Планується	 впровадити	 механiчно-бiологiчну	 технологію
оброблення	відходів	яка	полягає	у	наступному:	1.	з	несортованих	відходів	видаляються
небезпечні	 відходи	 та	 сортуються	ресурсо-цінні	 компоненти	 відходів	 (метали,	 пластик,
скло	 ,	макулатура	та	 інше);	2.	частина	відходів,	що	залишилася,	яка	вміщує	харчові	та
інші	 органічні	 відходи	 піддається	 аеробній	 біологічний	 переробці	 (біоферментації)	 з
одержанням	 компосту;	 інша	 частина	 відходів,	 яка	 не	 піддається	 біоферментації,	 т.з.
«хвости»	 розміщується	 на	 робочих	 картах	 відразу	 після	 відсортування;	 3.	 виділені
ресурсно-цінні	 компоненти	 реалізуються	 переробникам	 вторинної	 сировини;
4.одержаний	 компост	 використовується	 для	 підвищення	 врожайності	 сільгоспрослин,
або	підживлення	 ґрунту	 на	 рекультивованій	 ділянці.	 Тривалість	 реалізації	 проєкту	 –	 4
роки.	 Лінія	 сортування	 полігону	 передбачається	 продуктивністю	 до	 120000	 тонн/рік.
Технологія	 сортування	 та	 обробки	 твердих	 побутових	 відходів	 така:	 відходи,	 що
направляються	на	сортування,	вивантажуються	зі	спеціалізованого	автотранспорту,	що
збирає,	 на	 розвантажувальний	 конвеєр	 і	 по	 транспортеру	 подаються	 на	 вібростіл	 для
відсортовування	 дрібних	 фракцій	 і	 органіки,	 а	 потім	 у	 сортувальну	 кабіну	 на	 стіл	 і
конвеєр	 ручного	 сортування.	 На	 столі,	 обладнаному	 14	 робочими	 місцями,	 вручну
відбираються	сухі	відходи:	папір,	картон,	текстиль,	скло,	пластмаса,	небезпечні	відходи.
Чорні	метали	відбираються	магнітним	сепаратором,	кольорові	-	вручну.	Усі	відсортовані
відходи	 скидаються	 у	 відповідні	 бункери.	 Відсортовані	 небезпечні	 відходи	 потім
передаються	підприємствам,	що	мають	ліцензію	на	управління	небезпечними	відходами.
Періодично	бункери	відкриваються	 і	розвантажуються	автонавантажувачем	на	стрічку
транспортера	 і	подаються	в	прес,	де	вторсировина	пресується	в	тюки	з	автоматичною
обв’язкою	дротом,	потім	кожний	вид	сировини	перевозиться	навантажувачем	на	склад
для	 зберігання.	Метали	 запресовуються	 на	 спеціальному	металопресі.	 Відібране	 скло,
відсортоване	 за	 кольором,	 прямує	 на	 дробарку.	По	 транспортеру	 сортувального	 столу
відходи,	 що	 підлягають	 компостуванню	 будуть	 перемішюватись	 на	 ділянку
компоствування,	а	ті	що	залишилися	«хвости»,	вивозяться	на	полігон	для	захоронення.
Будівельні	 відходи,	 що	 надходять	 на	 полігон,	 поступають	 на	 дробарку,	 а	 потім
використовуються	 або	 на	 влаштування	 доріг	 на	 полігоні	 або	 на	 засипку	 робочих	 карт
після	 їх	заповнення.	Організація	зонискладування:	під	час	в'їзду	на	полігон	сміттєвози
проходять	обов’язковий	огляд	та	контроль	за	допомогою	радіометра	і	ваги.	Організація
робіт	 передбачає	 пошарове	 складування	 відходів	 з	 ущільненням	 до	 2,5	 м,	 ізоляцією
інертними	 матеріалами,	 у	 тому	 числі	 подрібненими	 будівельними	 відходами.
Продовження	роботи	з	захоронення	відходів	на	цій	робочі	карті	можливе	не	раніше	ніж
через	 3,5	 місяця	 після	 перекриття	 ізоляційним	 шаром	 та	 відстоювання.	 Проектом
передбачається	 організований	 збір	 фільтрату,	 що	 утворюється	 в	 процесі	 складування



«хвостів».	 Ремонтні	 роботи	 та	 обслуговування	 техніки	 проводяться	 на	 ремонтному
господарстві	підприємства,	які	розташовано	за	межами	планованої	діяльності.	Опалення
приміщень	здійснюється	електроконвекторами	та	опалювальною	пічою	на	деревинні	на
КПП.	 Нагрів	 води	 електроводонагрівачами.	 Водопостачання	 майданчика	 буде
здійснюватися	за	рахунок	привозної	води.	Господарсько-побутові	стоки	від	санвузлів	та
побутових	 приміщень,	 а	 також	 виробничі	 слабозабруднені	 стоки	 від	 установок
оброблення	 ПЕТФ	 пляшок	 будуть	 скидатися	 в	 закриту	 гідроізольовану	 ємність-
накопичувач	 з	 подальшим	 вивозом	 спеціалізованими	 підприємтвами.	 Режим	 роботи
полігону:	цілодобво,	365	робочих	днів.	Кількість	робітників	складає	до	100	чол.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"КЛІАР-СІТІ"	30586931

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	65104,	Одеська	обл.,	місто	Одеса,	ВУЛ.МАРІЇ	ДЕМЧЕНКО,	будинок	30

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 206-31-50	Грицак
Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомлення	 про	 початок	 виконання	 підготовчих	 та	 будівельних	 робіт	 /	 дозвіл	 на
виконання	будівельних	робіт	Органи	Державної	інспекції	архітектури	та	містобудування
України,	 Органами	місцевого	 самоврядування	 /	 органами	 виконавчої	 влади	Постанова
КМУ	№466	від	13	квітня	2011	року

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з



1	Дата	та	час:	17.01.2025	12:00;
1	
Лінк:	https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=mf026b927788af8c330116bb216d23c1a
Номер	наради:	2373	673	5794	Пароль:	QaQcW2aCG79;

оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 206-31-50	Грицак
Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40,	 206-31-50	Грицак
Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	188	аркушах.

22	Додатки	до	Звіту

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)



(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 Великодальницька	 територіальна	 громада	 (67668,	 с.	 Великий	 Дальник,	 вулиця
Богдана	Хмельницького,	3);	ел.пошта:	vdalnikotg@gmail.com,	тел.	+38(098)354-92-81.	Зі
звітом	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншою	 додатковою	 інформацією	 можна
ознайомитись	починаючи	з	30.12.2024	р.	Контактна	особа	–	Ткаченко	Денис	Григорович.
2.	Авангардівська	територіальна	громада	(67806,	Україна,	Одеський	р-н,	Одеська	обл.,	с-
ще	Авангард,	вулиця	Добрянського,	будинок,	26);	ел.пошта:	avangardtg@od.gov.ua,	тел.
+380487972504.	Зі	звітом	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	іншою	додатковою	інформацією
можна	ознайомитись	починаючи	з	30.12.2024	р.	Контактна	особа	–	Олексієнко	Марина.
3.	 Великодолинська	 селищна	 рада	 (67832,	 Україна,	 Одеський	 р-н,	 Одеська	 обл.,	 с-ще
Великодолинське,	 вулиця	 Соборна,	 будинок,	 1),	 тел:	 +38(098)6590786,
velykodolynske@ukr.net.	 Зі	 звітом	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншою	 додатковою
інформацією	 можна	 ознайомитись	 починаючи	 з	 30.12.2024	 р.	 Контактна	 особа	 -
Лук’янчук	Микола	 Іванович	 4.	 ТОВ	«КЛІАР-СІТІ»	 (Україна,	 65104,	Одеська	 обл.,	місто
Одеса,	 вул.	 Марії	 Демченко,	 будинок	 30),	 ел.пошта:	 :	 clearcityodessa@gmail.com,	 тел.
+38(095)2411321.	 Зі	 звітом	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншою	 додатковою
інформацією	 можна	 ознайомитись	 починаючи	 з	 30.12.2024	 р.	 Контактна	 особа	 –
Натоптана	Ганна	Сергіївна.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


